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Leistungen:

Termin:

Nach Ihren Wünschen

Dauer:

Gesamt: 3 Stunden

Jede weitere Stunde gegen Aufpreis möglich

Sprache:

Tour in deutscher Sprache

Begleitung in englischer Sprache gegen Aufpreis

möglich

Weitere Fremdsprachen auf Anfrage

Treffpunkt:

Nach Ihren Wünschen (in Berlin)

Info:

Rundfahrt in Ihrem eigenen Bus

Busanmietung gegen Aufpreis möglich

Wir vermitteln Ihnen gerne moderne Reisebusse mit

höchsten Anforderungen an Komfort und Sicherheit.

Alle Busse werden regelmäßig vom TÜV und DEKRA

geprüft. Auf Wunsch stellen wir Ihnen Busse mit 9

bis 57 Sitzplätzen zur Verfügung.

Individuelle Anpassungen:

Sie haben individuelle Wünsche?

Gerne passen wir die Tour bezüglich Dauer, Inhalt

und Ablauf nach Ihren Vorgaben an. Fordern Sie in

diesem Fall ein unverbindliches Angebot mit Preis

und Tour-Beschreibung an.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Original Berliner Currywurst - VIP

Event Catering

16 €

Preise:

15.11.2017 - 31.12.2026 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

13 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

19 €

Kleingruppen bis 10 Personen als

Honorar inkl. MwSt.

199 €

3 Std. Stadtrundfahrt Jüdisches Berlin

Spandauer Vorstadt

Große Hamburger Strasse

Scheunenviertel

Neue Synagoge

Holocaust Mahnmal

Wohnorte prominenter jüdischer Berliner

Streifzug durch das jüdische Berlin – Stadtrundfahrt mit Geschichte und Gegenwart

Tauchen Sie ein in das lebendige Erbe jüdischen Lebens in Berlin. Unsere 3-stündige Stadtrundfahrt führt Sie abseits

der üblichen Touristenpfade durch Viertel, in denen Geschichte, Kultur und Gegenwart miteinander verschmelzen.

Begleitet von einer erfahrenen Berliner Reiseleiterin entdecken Sie Orte, die von der Vielfalt und dem Widerstand

des jüdischen Berlins erzählen.

Mögliche Route im Überblick:

Spandauer Vorstadt & Hackesche Höfe: Erkunden Sie das kreative Zentrum Berlins mit seinen historischen

Höfen und lebendigen Hinterhöfen.

Große Hamburger Straße: Ein Ort mit bewegter Geschichte, der von der jüdischen Vergangenheit Berlins

zeugt.

Scheunenviertel: Ein Stadtteil, der durch die jüdische Gemeinde geprägt wurde und heute noch viele

Zeugnisse dieser Zeit bewahrt.

Neue Synagoge: Erfahren Sie mehr über das größte und prächtigste jüdische Gotteshaus Berlins, das heute

als Centrum Judaicum ein Zentrum jüdischer Kultur und Erinnerung ist.

Wohnorte prominenter jüdischer Berliner: Besuchen Sie die ehemaligen Wohnorte bedeutender

Persönlichkeiten der jüdischen Gemeinde Berlins.

Optional kann die Tour mit einem Besuch des Jüdischen Museums ergänzt werden, um einen noch tieferen Einblick

in die Geschichte und Kultur der jüdischen Gemeinde Berlins zu erhalten.

Garantiert mit Herz, Schnauze & Humor

Unsere Touren sind nicht nur informativ, sondern auch unterhaltsam. Mit Berliner Charme und Witz führt Sie unsere

Guide durch die Stadt und erzählt Ihnen spannende Geschichten und Anekdoten aus der Hauptstadt.

Komfortable Bus-Charter (für Gruppen ohne eigenen Bus)

Für Gruppen, die ohne eigenen Bus nach Berlin anreisen, bieten wir gegen Aufpreis moderne Reisebusse mit

höchsten Anforderungen an Komfort und Sicherheit an.

Individuelle Gestaltung

Die Tour kann nach Ihren Wünschen angepasst werden – sei es in Dauer, Inhalt oder Ablauf. Gerne erstellen wir

Ihnen ein unverbindliches Angebot, das auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. Wenn Sie weitere Informationen

oder Unterstützung bei der Buchung benötigen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns

einfach unter info@wonderful-berlin.de.

Buchen Sie Ihre Stadtrundfahrt

Möchten Sie Berlin auf authentische Weise entdecken? Buchen Sie Ihre individuelle Stadtrundfahrt bequem über
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den Anfrage-Button oder am besten per E-Mail. Geben Sie bei der Buchung einfach Ihren gewünschten Treffpunkt

an – sei es Ihr Hotel, ein zentraler Platz oder ein anderer Ort in Berlin. Den Endpunkt der Tour können Sie ebenfalls

bei der Buchung festlegen oder flexibel vor Ort mit Ihrem Guide besprechen.

Preise

Kleingruppe bis 10 Personen: 199,00 € (pauschal als Honorar)

Gruppe ab 11 Personen: 18,50 € pro Person

Gruppe ab 21 Personen: 12,50 € pro Person

B2B-Bereich für Gruppenreisen / Reiseveranstalter

Busunternehmen und Reiseveranstalter können unsere attraktiven B2B-Konditionen telefonisch unter 030/432 011

05 anfordern.

Preise
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